

Реєстрація для участі в єдиному вступному іспиті (ЄВІ) та єдиному фаховому вступному випробуванні (ЄФВВ) для вступу на навчання за освітнім ступенем магістр здійснюється з 9:00 11 травня 2021 року до 18:00 03 червня 2021 року

ДЛЯ УСПІШНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ ДІЙТЕ ЗА АЛГОРИТМОМ

1. Сформууйте комплект реєстраційних документів



2. Надішліть на електронну адресу приймальної комісії скановані копії або фотокопії реєстраційних документів

Увага!

- виберіть електронну пошту (форма навчання денна/заочна);
- у темі листа обов'язково зазначте прізвище, ім'я, по батькові, а в тексті листа – прізвище, ім'я, по батькові та номер облікової картки платника податків (за наявності).

Перш ніж надіслати лист, обов'язково перевірте правильність даних, які зазначили у заяві-анкеті.

Електронна пошта для реєстрації на денну форму навчання для здобуття ступеня вищої освіти магістра за спеціальностями галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 26 «Цивільна безпека» – ZNOdenna2021@lvduvs.edu.ua

Електронна пошта для реєстрації на заочну форму навчання для здобуття ступеня вищої освіти магістра за спеціальностями галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 26 «Цивільна безпека» – ZNOzaochna2021@lvduvs.edu.ua

3. Отримайте екзаменаційний листок та його скановану копію

отримайте екзаменаційний листок

Отримайте скановану копію екзаменаційного листка на електронну адресу.

Перевірте інформацію, зазначену на сканованій екзаменаційній копії, та в разі виявлення помилок зверніться до Приймальної комісії для урегулювання ситуації.

Оформлений екзаменаційний листок зберігається в Приймальній комісії та видається вступнику особисто.

Оформлений екзаменаційний листок може бути надісланий засобами поштового зв'язку, у разі якщо Ви зазначите про таку необхідність у Анкеті.

Представник приймальної комісії перевірить наявність необхідних для реєстрації документів та правильність їх оформлення. У разі успішної реєстрації Вам буде надіслано скановану копію екзаменаційного листка на електронну

адресу, зазначену в заяві-анкеті. Якщо в екзаменаційному листку Ви виявите помилки, зверніться до приймальної комісії.

Оформлений екзаменаційний листок можна отримати особисто, звернувшись до приймальної комісії, або поштовим зв'язком, якщо Ви зазначили про таку необхідність у анкеті.

Для кожного учасника, який отримав екзаменаційний листок, на вебсайті Українського центру створюють інформаційну сторінку «[Кабінет вступника](#)», доступ до якої здійснюється за номером екзаменаційного листка та PIN-кодом, зазначеним у ньому.